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Цель: Закрепление знаний детей о цвете, форме предмета, о геометрических 

фигурах и величине предмета. 

Задачи: 

-Закрепление знаний о основных цветах; 

-Закрепление знаний о геометрических фигурах; 

-Сравнение предметов, контрастных по величине, пользуясь приемом 

наложения; 

-Умение составлять пр6ндмет из палочек; 

-Развитие логического мышления; 

- Воспитывать доброжелательное отношение к героям сказки. 

Материал к занятию: 

Игрушки- пчела, бабочки, кузнечик, муха; цветы (красный, синий, зеленый, 2 

желтых; монетка; 3 самовара, разных по размеру); счетные палочки (образец 

стул),образец бус. 

Ход занятия: 

Организационный момент: 

Что это за муха? 

У нее позолоченное брюхо.(Муха Цокотуха). 

Сегодня у Мухи Цокотухи день рождения. Она просит нас помочь ей 

встретить гостей. Поможем? 

Ночь прошла, проснулось солнце, показалось из-за леса и наступило утро. 

Муха по полю пошла на базар. А в поле росли цветы небывалой красоты. 

Дыхательная гимнастика "Понюхаем цветок". 

Смотрит Муха на цветы и думает : Какого они цвета? Сколько их? Не знает. 

Может мы ей поможем и подскажем какого они цвета и сколько их. Счет 

цветов. 

Муха один цветок сорвала, сколько их осталось? Порадовалась Муха цветам 

и дальше пошла. Муха шла шла и денежку нашла. 

Посмотрите и скажите, какой формы денежка? (Круглая). 



Как вы узнали, что она круглая? (У нее нет углов). 

На какую геометрическую фигуру похожа монетка? (на круг). 

Пошла Муха дальше на базар, что бы выбрать самовар. Она пригласила 

много гостей и теперь ей нужно выбрать самовар.  

На мольберте изображения самоваров, разных по размеру. На базаре 

продается много самоваров. Загрустила Муха, не знает какой самовар ей 

выбрать. Давайте ей поможем и подскажем какой самовар ей купить. 

Сравнение самоваров методом наложения. 

Какой цвета самый большой самовар, а поменьше, самый маленький. К Мухе 

придет много гостей, что бы всем хватило чая, какого цвета нужно выбрать 

самовар? (желтого, он самый большой). 

Взяла Муха самый большой самовар и пошла домой. Стол у Мухи есть, а вот 

стульев нет. Давайте поможем Мухе и сделаем из палочек стулья. (Показ 

образца). 

Муха очень довольна и предлагает поиграть. 

Физ. минутка "Муха и цветы". 

Я, Муха Цокотуха, позолоченное брюхо, полетела на лужок  

прогуляться на часок.  

На ромашке посидела- присесть на колено. 

Дальше полетела.- бег 

На гвоздике посидела 

Дальше полетела. 

На розе посидела и домой полетела- сесть на места. 

Приходили к Мухе гости. Пчела меду принесла. Бабочка красавица подарила 

ей сережки, вот такой формы (показ). Какие они по форме? 

Кузнечик прискакал, бусы Мухе подарил. Ой, что случилось? Бусы 

рассыпались, остался только кусочек. Не расстраивайся кузнечик дети тебе 

помогут собрать бусы. (Разложить бусы в нужном порядке). 

Пора гостям расходиться. Поблагодарила Муха гостей за подарки. И вам 

ребята за помощь Муха приготовила подарки. (раздать монетки). 


